



Preferenční kritéria pro výzvu IROP/3 - vzdělávání

Název preferenčního kritéria	Způsob Hodnocení	Bodové ohodnocení	Zdroj informací
Velikost obce/města podle počtu obyvatel ve kterém je projekt realizován	Počet obyvatel v obci/městě je k 31.12.2023 nižší než 3 000	20	Projektový záměr, data ČSÚ
	Počet obyvatel v obci/městě je k 31.12.2023 3 000 - 5 000	10	
	Počet obyvatel v obci/městě je k 31.12.2023 vyšší než 5 000	0	
Výše celkových způsobilých výdajů projektu	Výše celkových způsobilých výdajů projektu je menší než 1 000 000,- Kč	20	Projektový záměr
	Výše celkových způsobilých výdajů projektu je v rozmezí od 1 000 000,- do 4 000 000,- Kč.	10	
	Výše celkových způsobilých výdajů projektu je vyšší než 4 000 000 Kč.	0	
Dopad na území	Výstupy projektu budou užívat děti z 4 a více obcí (části obcí nebo místní části obcí)	20	Projektový záměr
	Výstupy projektu budou užívat děti z 2 - 3obcí (části obcí nebo místních částí obcí)	10	
	Výstupy projektu budou užívat děti z 1 obce (části obcí nebo místních částí obcí)	0	
Technická připravenost	Žadatel má ke dni podání žádosti o podporu ke všem relevantním částem projektu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo sdělení pověřeného stavebního úřadu, že záměr nevyžaduje umístění stavby ani územní souhlas či jiné opatření úřadu. (Uvedený výčet aktů je demonstrativní, žadatel postupuje podle stavebního zákona.) Pro projekty zaměřené pouze na pořízení vybavení je tato příloha pro žadatele nerelevantní. Tento fakt žadatel popíše v projektovém záměru. Žadatel pak obdrží plný počet bodů za dané kritérium.	20	Projektový záměr, doložená relevantní příloha
	Žadatel nemá ke dni podání žádosti o podporu ke všem relevantním částem projektu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo sdělení pověřeného stavebního úřadu, že záměr nevyžaduje umístění stavby ani územní souhlas či jiné opatření úřadu nebo nebyla doložena relevantní příloha a projekt není zaměřen pouze na pořízení vybavení.	0	
Propagace MAS Ekoregion Úhlava	Žadatel popsal v projektovém záměru způsob propagace projektu a umístění loga MAS Ekoregion Úhlava na webu žadatele a formou umístění veřejně přístupné trvalé pamětní desky minimálně formátu A5 na místě realizace projektu nebo v sídle žadatele.	20	Projektový záměr
	Žadatel popsal v projektovém záměru způsob propagace projektu a umístění loga MAS Ekoregion Úhlava formou propagace umístěné na webu žadatele nebo formou umístění veřejně přístupné trvalé pamětní desky minimálně formátu A5 na místě realizace projektu nebo v sídle žadatele.	10	
	Žadatel v projektovém záměru nepopsal způsob propagace MAS Ekoregion Úhlava	0	
Maximální počet bodů		100	
Minimální hranice pro věcné hodnocení		50	